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      Uvedená výročná správa je vypracovaná na základe zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových 

organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby a to podľa § 34 ods. 1 a 2.  

 

      Podmienky vzniku a právne postavenie občianskeho združenia upravuje zákon 83/1990 Zb. 

o združovaní občanov. 

1. Poskytovateľ sociálnych poradenských a prevenčných aktivít 

      Sociálne poradenstvo  - základné je poskytované na základe registrácie BBSK č. 212.1/1 zo dňa 

11.01.2011 na dobu neurčitú. Sociálne poradenstvo – základné sa poskytuje ambulantnou 

a terénnou formou. 

      Miestom poskytovania základného sociálneho poradenstva ambulantnou formou je obec Dolné 

Plachtince, č. 73, 991 24 a obec Príbelce, č. 244, 991 25 a to podľa potrieb klientov. Sociálne 

poradenstvo v teréne je taktiež vykonávané podľa potrieb klientov v priemere 3 hodiny denne a to 

v obciach okresu Veľký Krtíš. 

      Sociálne poradenstvo – základné je vykonávané kvalifikovanými asistentmi sociálnej práce: 

- Mgr. Mária Chrapková, dĺžka praxe v sociálnej oblasti 12 rokov, z toho dĺžka praxe 

v sociálnom poradenstve 12 rokov, pracuje ako dobrovoľník v rozsahu cca 90 hodín 

mesačne 

- Bc. Mária Macková, dĺžka praxe v sociálnej oblasti 10 rokov, z toho dĺžka praxe 

v sociálnom poradenstve 10 rokov, pracuje ako dobrovoľník cca 90 hodín mesačne  

       Odborným garantom, zodpovedným za poskytované sociálne služby je Mgr. Mária Chrapková. 

       Cieľovými skupinami klientov, ktorým je poskytované sociálne poradenstvo sú všetky 

kategórie občanov, korí sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii, ktorú nedokážu vyriešiť sami a ani 

za pomoci rodinných príslušníkov. 

      V roku 2015 sme poskytli individuálne poradenské aktivity 82 klientom, z toho bolo 53 klientov 

v seniorskom veku a 29 klientov v produktívnom veku. Klientov mužov bolo 30, žien 52. Najviac 

klientov využilo sociálne poradenstvo pri riešení hmotnej núdze a stým súvisiacou agendou v počte 

34, 21 klientov využilo poradenstvo pri hľadaní zamestnania a stým súvisiacou agendou, 20 

klientov sa na nás obrátilo s požiadavkou riešenia znevýhodnenia z dôvodu ich zdravotného 

postihnutia. Ďalšia skupina klientov v počte 7 potrebovala poradenstvo v riešení rôznej 

administratívnej agendy. 

      Pri vykonávaní sociálneho poradenstva – základného sme využívali metódy návštevy klienta 

v domácnosti, prípadne osobné stretnutie v kancelárii, základnou metódou bol rozhor, ďalej to bola 

koordinačná činnosť, nevyhnutné boli aj konzultácie s inými odborníkmi, kontakt s ďalšími 

inštitúciami a organizáciami, v niektorých prípadoch aj sprevádzanie klientov.     

      V roku 2015 sme požiadali aj o registráciu poskytovateľa Opatrovateľskej služby, ktorá nám bola BBSK 

schválená a zaregistrovaná dňa 12.05.2015na dobu neurčitú. Opatrovateľská služba je sociálna služba 

poskytovaná fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je 

najmenej II podľa prílohy č. 3 zák. č.448/2008 Z. z. v znení noviel a je odkázaná na pomoc pri úkonoch 

sebaobsluhy (napr. osobná hygiena, stravovanie, obliekanie), úkonoch starostlivosti o svoju domácnosť 



(napr. nákup potravín,  bežné upratovanie v domácnosti) a základných sociálnych aktivitách (napr. sprievod 

na lekárske vyšetrenie, vybavenie úradných záležitostí).  

      Na základe posudkovej činnosti sa určuje stupeň odkázanosti a rozsah úkonov opatrovateľskej služby. 

      Opatrovateľská služba sa začala poskytovať dňom 15.05.2015, bola poskytovaná v okrese 

Veľký Krtíš. Zapojili sme sa do projektu opatrovateľskej služby prostredníctvom IA MPSVR SR, 

no žiaľ finančné prostriedky na podporu opatrovateľskej služby nám v roku 2015 neboli schválené. 

Aj napriek tomu sme však opatrovateľskú službu vykonávali, formou dobrovoľníctva a bola 

poskytovaná dvom klientom v ich domácom prostredí.  

 

      Koncom roka 2015 sme opäť podali žiadosť o zaradenie do programu opatrovateľskej služby, 

prostredníctvom IA MPSVR SR,  kde sme žiadali o finančný príspevok pre 6 opatrovateliek. 

 

      Veríme, že v ďalšom období bude narastať  počet aktivít a to aj vďaka získaniu  finančných 

zdrojov,  čím bude možné poskytovať či už sociálne poradenstvo, alebo opatrovateľskú službu 

väčšiemu počtu klientov.  

 

 

     

FINANČNÁ SPRÁVA  OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA  ZA ROK 2015 

 

      Následne uvádzame finančnú správu nášho občianskeho združenia za rok 2015podľa daňového 

priznania, výkazu o príjmoch a výdavkoch, a aj výkazu o majetku a záväzkoch. 

 

      Daňové priznanie bolo vypracované za obdobie od 01.01. 2015 do 31. 12. 20 15 na Občianske 

združenie sociálne postihnutých a znevýhodnených občanov (SPAZO, o.z. ) so sídlom  Dolné 

Plachitnce č. 73, 99124. 

 

      Občianske združenie  sociálne postihnutých a znevýhodnených občanov ako nezisková 

organizácia nedisponuje s finančnými prostriedkami  a preto aj  daňové priznanie  a výkazy o 

príjmoch a výdavkoch ako aj majetku a záväzkoch bolo podané s nulovým zostatkom. 

 

      Občianske združenie v roku 2015 nezískalo žiadne granty  a transfery z fondov SR. 

 

      Naše občianske združenie  vykonávalo  základné sociálne poradenstvo ako aj opatrovateľskú 

službu doposiaľ na báze dobrovoľnosti. 

 

 
 

 

 

 

                                                       Štatutár  Občianskeho združenia 
                                                                                                    Mgr. Mária Chrapková 

 

 

 

       

 

        



 

 


